PLANA UYARIM
Giinlimiizii en verimli sekilde degerlendirmek icin dncelikle gﬂnliik plon ardindan
hcf}allk plan HOPleIHIZ Ders calismak, oyun ognamak okula gitmek ve diger isler icin

kullanacoglmlz siireyi plando bellrtmellglz Odevlerin ve derslerin aksamamasi, her seye

yeterince zaman ayirabilmek icin plana mutlaka uymamiz gerekir.

SAAT YAPILACAKLAR
7.00 Kalkis, hazirlanma
7.30 Kahvalt

8.30 Okula gidis
14.30 Eve ddniis, dinlenme
16.00 Odevlerin yapimi
17.00 Dinlenme

18.00 Yemek

18.30 Ders tekrari
19.30 Dinlenme, TV
20.00 Kitap okuma
21.00 Hazirlk-Yatis

Yukarida giinlik plan érnegi goriiyorsunuz.
Siz de kendiniz i¢in bir glinltik plan yapin.

Basarili olmak istiyorsaniz giinlitk planiniza uyun.

SAAT | YAPACAKLARIM
7.00
7.30
8.30 | Okul

14.30 | Eve déniis, dinlenme

21.00 | Yatis
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Toplananlardan biri verilmediginde ..............................

28 15 23 41 38 42 38 52 50 61

61 40 50 73 60 81 71 98 63 97

Cikarma isleminde eksilen verilmediginde................................

-8 -34 -24 -30 -18 -49 -52 -37 -54 -36
37 39 46 15 64 38 44 53 48 24

Cikarma isleminde cikan verilmediginde............................

70 83 71 54 78 52 96 82 92 85

48 39 18 23 29 34 59 48 65 47

Asagdaki problemleri matematik defterine yazin ve ¢éziin.

1- Bahcemizde 37 erik agaci, eriklerden 9 eksik elma agaci vardir. Bahcemizde toplam
kac agag vardir?

2- Sepetteki cevizlerin 34 tanesini kirdik. Sepette 16 ceviz kaldi. Kirmadan énce kag
ceviz vardi?

3-Sevgi aldigi 71 sayfalik bir hikayenin &nce 18 sayfasini, sonra 29 sayfasini okudu.
Sevgi’nin hikayeyi bitirmesi icin geriye kac sayfasi kaldi?

4- Bir ciftlikte 29 inek, ineklerden 7 fazla koyun vardir. Bu ciftlikte ka¢ hayvan vardir’?
5- 2 diizine kalemin 27 fazlasi kagtir?

6- Oykii 18 yasindadir. Agabeyi Oyki’den 4 yas biytiktir. lkisinin yaslar: toplami
kactir?




